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Leistungen
 Unterkunft, Vollpension, Bettwäsche

 die jeweils beschriebenen Programmleistungen

 Lehrer*innen bzw. begleitende Personen
erhalten zwei Leiterzimmer je Gruppe ab 20
Personen

Anreise am ersten Tag zum Mittagessen,
Abreise am letzten Tag nach dem Frühstück

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Teamcheck2023(5Tage)
Erlebnispädagogischer TÜV f.d. Klassengemeinschaft

3 TAGE:

5-TAGE-PLUS:

ZUBUCHBARE PROGRAMMBAUSTEINE:
Sportplatz

ALLGEMEINE HINWEISE
Die Reise ist für mobilitätseingeschränkte Personen allgemein nicht geeignet, wir machen es gerne möglich,
dass Menschen mit Mobilitätseinschränkungen teilnehmen können - bitte sprecht uns für weitere Infos an. Ihr
könnt uns auch ansprechen, wenn ihr aus dem Ausland anreisen (für Infos zu den Einreisebestimmungen). Die
Leistungen werden in der Gruppe erbracht. Die Gruppengröße entspricht der Größe der jeweiligen Klasse.

Die Übernachtungsabgabe der Stadt Nideggen von 5% auf den Übernachtungspreis ist nicht inkludiert.

www.jugendherberge.de/reisen/kl997

5-Tage-Aufenthalt für das 5. bis 6. Schuljahr, ganzjährig buchbar.

• Aktives Teamwork & Nightwalk
• Erlebnisstation & Team-TÜV

Weitere Elemente des 5-Tage-Aufenthalts
• Golfball-Pipeline & Vertrauensbildung
• GPS-Tour & Qualitätscheck durch Jury

Bei diesem Programm steht die Qualität der Klassengemeinschaft auf dem Prüfstand. Das Team-TÜV-Siegel für
ein gutes Miteinander erhalten Klassen, die Hilfsbereitschaft und Teamgeist anstelle von Egoismus und Streit
zeigen.

Programmbetreuung an 3,5 Tagen mit einer Nachtaktion durch eine*n Trainer*in von „Transparenz NRW“

Nach dem Einstieg ins Programm löst die Klasse draußen verschiedene Teamworkaufgaben. Es folgt der
Nightwalk, mehr als nur eine Nachtwanderung.

Eine Erlebnisstation in großer Höhe erfordert einen verantwortungsvollen Umgang und fördert die Entwicklung
von Selbstvertrauen. Der abschließende Teamtest zeigt auf, was die Klasse aus dem Erlebten gelernt hat.
Trainer*in, Klasse und Jury werten gemeinsam aus. „Team-TÜV- Siegel“ inklusive.

Beim Projekt: „Golfball-Pipeline“ planen und arbeiten kleinere Teams an einzelnen
Abschnitten. Verbinden anschließend im Gelände Lastkräne und Leitungen zu einem
Transportsystem. Testlauf inklusive.

Vertrauensbildung: Unterschiedliche Aufgaben fördern Hilfsbereitschaft und einen umsichtigen
Umgang miteinander. Erarbeitung Plakat „Wünsche an unsere Klasse“.

Bei der GPS-Verfolgungstour machen sich zwei Teams zeitversetzt zur Verfolgung auf den
Weg, müssen sich im Gelände per GPS schnell orientieren und Aufgaben lösen – bei Einholung
Rollentausch.

Sportplatznutzung, Getränk und Spielmaterial.

Die JH liegt im Bereich des Aachener Verkehrsverbundes.
Auf Wunsch vermitteln wir euch für die An- und Abreise eine zuverlässige Busgesellschaft.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl997
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Information & Buchung:




Jugendherberge Nideggen,
Im Effels 10
52385 Nideggen

+49 2427 905079-0
nideggen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de


